Урок физики с использованием интерактивной панели в Центре образования естественно-научной и технологической направленностей Точка Роста на базе     БОУ «Егорьевская ООШ».
В рамках национального проекта «Образование» БОУ «Егорьевская ООШ»   получила современное оборудование центра «Точка Роста» для совершенствования урочной и внеурочной деятельности, формирования высокотехнологической среды школы, без которой сложно представить современный образовательный процесс обучения.
В частности кабинет физики в сентябре 2023 года  оснастили интерактивной панелью, которая позволяет обеспечить  равный доступ к современным общеобразовательным программам   естественнонаучного и технического  профилей детям  сельских территорий.
Урок  физики в 8 классе по теме «Энергия топлива.Удельная теплота  сгорание топлива.» был проведён  с использованием интерактивных технологий. «С  появлением интерактивной панели, уроки физики стали  более увлекательными и интересными», - говорят обучающиеся.
[bookmark: _GoBack]«Физика — увлекательный предмет, в котором содержится ключ к пониманию фундаментальных законов Вселенной. Традиционно уроки физики опирались на учебники, лекции и лабораторные опыты. С оснащением кабинета физики  новым современным оборудованием,  позволяет учителю наглядно  и доступно  рассказывать обучающимся о сложных физических процессах »,- делится своим впечатлением учитель физики Коробкова О.В.
  Визуальный подход к изучению предмета физики не только улучшает понимание, но также  формирует мотивацию к активному участию обучающихся в его  изучении.
