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Контрольно – измерительные материалы

в форме творческой работы
для проведения промежуточной (годовой) аттестации

по музыке в 2-8
классе по итогам 2023/ 2024 учебного года

Пояснительная записка

1. Цель творческого задания
Основная цель творческого задания – оценка достижений учащихся 5-8 классов в процессе формирования основ их музыкальной культуры.

2.Cодержание творческого задания 
Материалы для промежуточной аттестации по музыке составлены в соответствии с программой «Музыка. 5-8 классы» Е.Д. Критская, Г.П. Сергеева, с учетом требований к уровню подготовки учащихся основной школы. 
Итоговый промежуточный контроль представлен формой вокального творчества и выполнением музыкального кроссворды на уроках музыки в основной школе. 

Творческое задание содержит исполнение песни и выполнение музыкального кроссворда.
Особенности проведения творческого задания
На выполнение итогового творческого задания, выполнение музыкального кроссворда отводится 40 минут.
3. Критерии оценивания
1.Вокальное творчество

Отметка «5»

Знание мелодической линии и текста песни, чистое интонирование и ритмически точное исполнение, выразительное исполнение;

Отметка «4»

Знание мелодической линии и текста песни, в основном чистое интонирование, ритмически правильное, пение недостаточно выразительное;

Отметка «3»

Допускаются отдельные неточности в исполнении мелодии и текста песни, неуверенное и не вполне точное, иногда фальшивое исполнение, есть ритмические неточности, пение невыразительное;

Отметка «2»

Исполнение неуверенное, фальшивое.

2.Творческая работа – выполнение музыкального кроссворда
Отметка «5» выставляется, если термины и определения написаны грамотно, допускается 1 ошибка; в содержании кроссворда используются термины по изучаемой теме; определение терминов не вызывает у обучающегося затруднений; определения терминов не повторяют дословно текст учебника или конспекта; кроссворд содержит не менее 5-10 слов информации; эстетически, аккуратно и точно оформлен в соответствии с правилами оформления; кроссворд оформлен иллюстрациями; сетка кроссворда имеет заливку, красочно оформлен; при оформлении кроссворда использовано специальное программное обеспечение; содержание соответствует теме; грамотная формулировка вопросов; кроссворд выполнен без ошибок; представлен на контроль в срок. 
Отметка «4» выставляется, если содержание материала в таблице соответствует заданной теме, но есть недочёты: ячейки таблицы заполнены материалом, подходящим по смыслу, но представляет собой пространные пояснения и многословный текст; кроссворд содержит не менее 10 слов информации; не достаточно грамотная формулировка вопросов; в оформлении таблицы имеются незначительные недочеты и небольшая небрежность; эстетически оформлен; представлен на контроль в срок. 
Отметка «3» выставляется, если ученик работу не выполнил в полном объёме: кроссворд содержит менее 3 - 5 слов информации; содержание ячеек таблицы не соответствует заданной теме; имеются не заполненные ячейки; оформлен небрежно; содержание не вполне соответствует теме; не точная формулировка вопросов; кроссворд выполнен с ошибками; не представлен на контроль в срок.
 Отметка «2» выставляется, если ученик не сдал работу.
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