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«Война – это когда за интересы других гибнут совершенно безвинные люди»
Уинстон Черчилль
 
 Война – это конфликт между политическими образованиями, происходящий на почве различных претензий, в форме вооруженного противоборства, военных действий между их вооруженными силами. Война – это преступление против всего мирного населения, она Война забирает у него все самое дорогое, любимое, родное. Как сильно меняет людей война, заставляет их быть храбрецами и трусами, героями и предателями; оставляет в душе неизлечимые раны. Война самое страшное и самое плохое, что есть в мире!
         Начиная с древнейших времен и по сегодняшний день, войны на Земле не прекращаются. От копий и стрел человечество пришло к самому страшному и разрушительному оружию – атомной бомбе, которая может уничтожить всю планету Земля.Самой трагичной в мировой истории стала Великая Отечественная война 1941-1945 годов. Её назвали Великой Отечественной не только потому, что на защиту Родины встал весь советский народ от мала до велика, воюя на фронте или работая в тылу, но и потому, что она унесла жизни 26 миллионов человек нашей страны. Прошло неисчерпаемое количество лет, жителям Домбаса, Авдеевки было дано стать на защиту своей свободной жизни.Сегодня образцы мужества и стойкости проявляют военнослужащие Российской Армии, участвующие в специальной военной операции на Украине.  Сейчас наши современные герои, выполняя свой долг, оказываются в ситуациях между жизнью и смертью – ситуациях, требующих от человека проявления мужества, 
В связи с объявлением президентом Владимиром Путиным 21 сентября 2022 года о частичной мобилизации в нашем Должанском районе появилась идея создания  акции «Своих не бросаем».
Идея патриотизма в России всегда порождала невиданную энергию, позволявшую решать вопросы исторической важности. Сегодня патриотизм – важнейший фактор мобилизации страны, необходимый для ее сохранения и возрождения, заложенный в концепции духовно-нравственного развития.
[bookmark: _GoBack]Акция«Своих не бросаем» формирует у детей, взрослого населения чувства патриотизма, уважения к героическому прошлому нашей Родины, учит ценить  людей ,жизнь,мир. Мы ,учителя патриоты своей родины ,пробуждаем интерес подрастающего поколения к героям и событиям Великой Отечественной войны и СВО, нынешнему времени, неравнодушие, переживание за других и поэтому на наши плечи возлагается ответственная и очень сложная задача- воспитать патриота своей Родины . Но, если, в результате педагогической работы, ребенок будет располагать знаниями о названии страны, символике, природе, если ему известны имена тех, кто прославил нашу Родину, если он будет проявлять интерес к приобретаемым знаниям, можно считать, что наша задача выполнена. В нашей школе  была проделана огромная работа по сбору и передачи гуманитарной помощи в зону СВО.Эта работа  позволила нашим обучающимся, педагогам по участвовать в различных мероприятиях, в свою очередь, это поспособствовало воспитанию в детях гражданских качеств личности, таких как патриотизм, ответственность, любовь к Родине, семье, близким, уважение и интерес к военной истории, внимание к жизни старшего поколения и участникам СВО.
 
 
 

